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Aufg. AII BE

LI I 4 4 2 I 4 , 5
fex) = 0 <=> --x +-x -3=0 <=> --(x -12x"+27)=0

9 3 9

Mit Substitution folgt fur die Nullstellen: x = -3; x = 3; x = -13; x = 13
Gf ist achsensymmetrisch zur y-Achse.

1.2 f'(x) = _~X3 +~x' 4 2
X = 0; x = ±16

6
f'(x) = 0 <=> --x(x -6)=0 <=>

93' 9

Mit z.B. Skizze des Graphen der 1. Ableitung folgt mit f( -16) = f(16) = I = Y Hund

f(O) = -3 = YT : H I ( -1611); T(0 ! -3); H 2 ( 16 11)

1.3 fn( 4, 8 [n(x) = 0 4 2
X = ±.J2

6
x)=-"3x-+3; <=> --(x -2)=0 <=>

3

Mit z.B. Skizze vom Graphen der 2. Ableitung folgt:

G f in] - CX); -.J2] sowie in [.J2 ; CX) [ rechts gekrümmt und

in [-.J2 ; .J2] linksgekrümmt.

Aus der Krümmung folgt mit f( -.J2) = f(.J2) = _2: w{- .J21-2); w{ .J2l-2i
9 9 - 9)
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2.1 Mit Vorzeichenuntersuchung von f' aus 1.2 folgt: 3

fa(-16) = 4 - a => H1 (-1614 - a)

fa(O)=-a => T(O I-a)

fa( 16) = 4 - a => H2(1614-a)

2.2 1. Fall: YH< 0 <=> a>4 => keine NST 6

2. Fall: YH= 0 <=> a=4 => zwei NST, je 2-fach

3. Fall: Y H> 0 t\ YT < 0 <=> 0<a<4 => vier NST, je I-fach
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Aufg.

3.1
p(x) = 0

AI!

- 1- x 2 + 1= 0 <=:> x = -.J3 ; x =.J3 :::::>entspricht den
3

BE
4

3.2

3.3

4

NST von f (vgl. 1.1) Graph: siehe 1.4

/3 /3( 1 5 ) [ 1 5 ]jjA=2· f(p(x)-f(x))dx=2' f _X4 __ x2+4 dx=2· -X5_-x3+4x
o 0 9 3 45 9 0

76 r;A=-''\l3:::::;878
15 '

A 8.J3 8·.J3-8,78 <>0<0366 d Ab~llb 37°/-. . .-:::::> er la eträgt ca. /0
Sly - , 8 . .J3 '

1 1 2h(x)=H'(x)=--x +3ax +2bx+c
27

GII ist punktsymmetrisch zum Ursprung:::::> a = 0; c = 0

also: H(x) = __ I_x4 + bx2 + d und h(x) = H'(x) = __ 1 xJ + 2bx
108 27
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W ist Wendepunkt von GH :::::> H"( -3) = 0 mit H"(x) = _.l x2 + 2b :::::>
9

3WEG H: H(- 3) = - <=:> d = -3 :::::>
4

1 4 1 2H(x)=--x +-x -3
108 2

5.1

5.2

A(x) = 2x( -p(x)) = -2x(0,5x2
- 3,125) = _x3 + 6,25x

p(x)=O <=:> 0,5x2-3,125=O <=:> x=±2,5 :::::> DA=]0;2,5[oder

DA = [0; 2,5]

A'(x) = -3x2 + 6,25; A'(x) = 0 <=:> - 3x2 + 6,25 = 0 <=:>

x = ~.fj. x = - ~.J3~ DA6' 6

Mit Skizze der 1. Ableitung folgt: in x = ~.J3 einziger Monotoniewechsel + ~ -
6

absolutes Maximum rur x = ~.J3
6

4

6

Breite: b = ~.fj m;
3

Höhe: h = 25 m
12

Gesamt: 60


